

习近平同哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫举行会谈 中哈一致决定在民族复兴征途上携手前行

新华社电 国家主席习近平7日在人民大会堂同哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫举行会谈。两国元首一致决定,巩固中哈传统友谊,在民族复兴征途上携手前行。

习近平指出,哈萨克斯坦是中国重要邻国,也是有影响力的地区大国。中哈关系已成为邻国友好关系的典范。中国愿同哈萨克斯坦在构建人类命运共同体道路上先行一步,为开创人类更加光明的未来凝聚智慧和力量。我

愿同你一道,为中哈友好事业这艘巨轮掌舵领航。

习近平强调,中国梦和哈萨克斯坦梦都体现了以人民为中心的发展理念以及我们对美好未来的追求。中哈要携手前行,相互助力,交相辉映。中方将一如既往坚定支持哈方的内外政策,愿同哈方深化打击“三股势力”等方面合作,密切在国际和地区事务中沟通协调。

习近平指出,5年前,我第一次访问哈萨克斯坦时,正是在总

统先生陪同下,在纳扎尔巴耶夫大学首次提出丝绸之路经济带倡议。5年来,“一带一路”倡议得到国际社会积极响应。“一带一路”倡议之所以能取得积极成果,关键在于顺应了世界和平与发展的潮流,符合沿线国家发展合作的现实需求。“一带一路”倡议已成为推动构建人类命运共同体的重要实践。中哈两国5年来围绕共建“一带一路”的合作已进入深度融合、相互促进的新阶段。双方要加强政策协调力

度,落实好丝绸之路经济带建设同“光明之路”新经济政策对接合作规划,推进产能、投资、经贸、能源、金融、互联互通建设、农业、创新合作,开辟人文合作新局面。中方愿同哈方加强协调配合,推动上海合作组织各领域合作不断迈上新台阶,不断提升亚洲相互协作与信任措施会议整体合作水平,使其更好服务地区安全和发展需要。

会谈后,两国元首共同签署了《中华人民共和国和哈萨克斯

坦共和国联合声明》,并见证了有关双边合作文件的签署。

签字仪式后两国元首还共同接见了中哈首部合拍电影《音乐家》主要演职人员并观看电影片花。2013年习近平访问哈萨克斯坦时,在纳扎尔巴耶夫大学演讲时讲述了第二次世界大战期间中国音乐家冼星海同哈萨克斯坦音乐家拜卡达莫夫结下友谊的动人故事。中哈两国电影人受此启发,合作拍摄了电影《音乐家》。

我国将首次颁授中华人民共和国“友谊勋章”



新华社电 经国家主席习近平批准,中华人民共和国“友谊勋章”将于6月8日首次颁授。

根据《中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号法》,国家设立中华人民共和国“友谊勋章”,授予为我国社会主义现代化建设和促进中外交流合作、维护世界和平作出杰出贡献的外国人,为国家最高荣誉。设立颁授中华人民共和国“友谊勋章”,旨在通过树立中外友谊典范,向世界传递友谊和平、公平正义等基本理念,增进世界对中国的了解。

中华人民共和国“友谊勋章”章体以金色、蓝色为主色调,采用和平鸽、地球、握手、荷花等元素,章链采用中国结、万年青、牡丹花、玉璧、兰草等元素,整体采用花丝镶嵌、掐丝珐琅等传统工艺手工制作。设计制作象征中国人民同各国人民友好团结、友谊长存,祝愿世界各国共同繁荣发展。

8日下午,国家主席习近平将在人民大会堂金色大厅颁授首枚中华人民共和国“友谊勋章”。中央电视台将对颁授仪式进行现场直播。

第一批中央环保督察“回头看”进驻10个省(区)

新华社电 6月7日上午,中央第五环境保护督察组对广西壮族自治区开展“回头看”工作动员会在南宁召开。至此,第一批中央环保督察“回头看”已进驻10个省(区)。他们是黑龙江、河北、河南、江西、宁夏、江苏、广东、云南、广西、内蒙古等10个

省(区)。据了解,第一批“回头看”进驻时间为1个月。进驻期间,各督察组分别设立专门值班电话和邮政信箱,受理被督察省(区)生态环境保护方面的来信来电举报,受理举报电话时间为每天8:00~20:00。

最高法出台意见 提高人民法院立审执工作效率

新华社电 记者7日从最高人民法院获悉,最高法近日公布《关于人民法院立案、审判与执行工作协调运行的意见》,就立案、审判、执行、保全程序中的机制衔接等问题作出规定,进一步明确人民法院内部分工协作的工作职责,促进立案、审判与执行工作的顺利衔接和高效运行。

意见明确,人民法院在诉讼、执行的立案环节,应发放风险提示书,告知当事人诉讼、执行风险,引导当事人及时向人民法院申请保全、提供财产线索,做好

相关信息采集工作,实现信息共享。

意见规定,各级法院可以根据本院机构设置,明确负责立案、审判、执行衔接工作的部门,制定和细化立案、审判、执行工作衔接的有关制度,并结合本院机构设置的特点,建立和完善本院立案、审判、执行工作衔接的长效机制。审判人员、审判辅助人员在立案、审判、执行等环节中,因故意或重大过失致使立案、审判、执行工作脱节,导致生效裁判难以执行的,应当依照有关规定,追究相应责任。

新闻多看点

我国有哪些国家级勋章?“友谊勋章”是什么?颁给谁?

2017年7月,我国建立党、国家、军队功勋簿,确立以“五章一簿”为主干的统一、规范、权威的功勋荣誉表彰制度体系。

“五章”是指“共和国勋章”、“七一勋章”、“八一勋章”、“友谊勋章”以及国家荣誉称号;“一簿”是指功勋簿。

“共和国勋章”授予为党、国家和人民的事业作出巨大贡献、功勋卓越的杰出人士,这是根据宪法法律规定,由全国人大常委会决定、国家主席签发证书并颁

授的国家勋章,是国家最高荣誉;

“七一勋章”授予在中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程中作出杰出贡献的党员,这是由中共中央决定、中共中央总书记签发证书并颁授的党内最高荣誉;

“八一勋章”授予在维护国家主权、安全、发展利益,推进国防和军队现代化建设中建立卓越功勋的军队人员,这是由中央军委决定、中央军委主席签发证书并颁授的军队最高荣誉;

“友谊勋章”授予在我国社会

主义现代化建设和促进中外交流合作、维护世界和平中作出杰出贡献的外国人,这也是根据宪法法律规定,由全国人大常委会决定、国家主席签发证书并颁授的国家勋章;

国家荣誉称号授予在经济、社会、国防、外交、教育、科技、文化、卫生、体育等各领域各行业作出重大贡献、享有崇高声誉的杰出人士。

为记载上述功勋荣誉获得者及其功绩,还专门设立了党、国家、军队功勋簿。 据央视

商务部: 望美相向而行 推动中美经贸合作平衡协调发展

新华社电 针对日前中方发布的中美经贸磋商声明,商务部新闻发言人高峰7日表示,中方的立场是一贯而且明确的,不希望中美之间贸易摩擦升级。望美方能够与中方相向而行,推动中美两国经贸合作平衡协调发展。

为落实在华盛顿达成的有关共识,6月2日至3日,中美双方经贸团队在北京举行了坦诚深入磋商,在诸多领域取得了积极的、具体的进展。声明还提出,如果美方出台包括加征关税在内的贸易制裁措施,双方谈判达成的所有

经贸成果将不会生效。

高峰在商务部当日召开的发布会上表示,中美双方在上周末的磋商中,就一些具体的贸易合作领域,特别是农产品、能源领域进行了深入、具体的探讨。中方愿意在相向而行的前提下,扩大自美进口。

他表示,改革开放、扩大进口是中国的既定战略,中方愿意从包括美国在内的世界各国增加进口,满足中国人民对美好生活的需要和高质量发展的需求。中国市场在不断增长,今年11月中国还将举办首届中国国际进口博览会。中国

欢迎世界各国具有竞争力的产品进入中国市场,将营造国际化、法治化的营商环境,提供更加便利、透明、可预期的贸易条件,使包括美国在内的世界各国企业受益。

高峰说,有关此次中美经贸磋商细节,目前尚待双方最终确认。中美建交近40年来,两国经贸合作虽然历经风雨,但始终不断向前,实现互利共赢。中方愿意通过对话与磋商,不断扩大合作,妥善化解分歧。希望美方能够与中方共同努力,维护中美经贸关系稳定健康发展。

1881名外籍人士获批在华永久居留

记者从国家移民管理局获悉,自今年4月2日挂牌成立以来,两个月内共批准1881名符合条件的外籍人士在华永久居留,相当于2017年全年审批总量。

据了解,这些取得在华永久居留资格的人员,既有诺贝尔奖得主等基础科学研究领域的科学家,应用研究领域的领军人才,高等院校、科研院所的博士生导师,国家实验室主任,还有国家“千人计划”引进人员,重点产业

领域优秀企业家,专业领域的高端管理人员等外籍人才,以及他们的配偶子女。他们在服务我国经济高质量发展,推动创新发展、开放发展等方面发挥了积极作用。

外国人永久居留制度是我国面向全球引才引智的重要制度安排。国家移民管理局负责人表示,下一步将进一步深化外国人永久居留制度改革,创造有利条件让更多天下英才参与到我国各项建设和事业发展中来。 据央视